

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM

PODER LEGISLATIVO -

Município de Itapemirim Estado do Espírito Santo

Criado pela Lei Municipal nº 2.709/2013 Distribuição Gratuita

e-mail: camara@camaraitapemirim.es.gov.br

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

TERMO DE APOSTILAMENTO

EXTRATO DO OITAVO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 006/2024

Contratante: Câmara Municipal de Itapemirim/ES. **Contratada:** RK Revendedora de Petróleo Ltda.

Objeto: O presente instrumento tem como objeto o reequilíbrio econômico financeiro do valor do contrato nº 06/2024, com fundamento no artigo 136, Inciso II, da Lei Federal nº 14.133/21.

Do Valor: Fica adequado o preço unitário do "item 01" do contrato nº.06/2024, gasolina comum, inicialmente contratado, passando de R\$ 6,50 (seis reais e cinquenta centavos), para R\$ 6,57 (seis reais e cinquenta e sete centavos).

0,57 (seis reals e ciriquenta e sete certiavos).

Dotação Orçamentária: Elemento de despesa:

33.90.30.000.00 - Material de Consumo.

Data de assinatura: 18/03/2025.

Itapemirim-ES, 18 de março de 2025.

Tiago Faria Leal

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2025/2025

RESULTADO DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2025

A Câmara Municipal de Itapemirim-ES, torna público, e para cumprimento ao princípio da publicidade, conforme o artigo 72, inciso VIII, o Termo de HOMOLOGAÇÃO de Dispensa de Licitação, de acordo com o disposto no artigo 74, inciso II, da Lei de nº 14.133/2021 e suas alterações, juntamente com o parecer da Procuradoria Geral e aprovação do Presidente deste Poder Legislativo, que a vencedora, foi a empresa OPTIMIZE SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA – ME, inscrita no CNPJ: 28.905.207/0001-24, no valor total de R\$ 4.725,00 (quatro mil setecentos e vinte e cinco reais), cujo o objeto é a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de emissão de certificados do nível A3, e-CPF (com fornecimento de dispositivo físico de armazenamento do tipo USB), com validade de 03 anos, em conformidade com o padrão ICP-Brasil.

Processo Administrativo Eletrônico nº 126/2025 Identificador TCE-ES: 2025.035L0200001.09.001 Id contratação PNCP: 31726680000159-1-000001/2025 Itapemirim-ES, 18 de março de 2025.

Tiago Faria Leal

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2025/2026

TERMO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2025

A Câmara Municipal de Itapemirim/ES, torna público, e para cumprimento ao princípio da publicidade, conforme o artigo 72, inciso VIII, o Termo de ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO de Dispensa Eletrônica de Licitação, de acordo com o disposto no artigo 74, inciso II, da Lei de nº 14.133/2021 e suas alterações, juntamente com o parecer da Procuradoria Geral e aprovação do Presidente deste Poder Legislativo, que o vencedor por Dispensa Licitação, foi OPTIMIZE SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA - ME, inscrito no CNPJ: 28.905.207/0001-24, no valor total estimado de R\$ 4.725,00 (quatro mil setecentos e vinte e cinco reais), cujo o objeto é a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de emissão de certificados do nível A3. E-CPF (com fornecimento de dispositivo físico de armazenamento do tipo USB) com validade de 03 anos, em conformidade com o padrão ICP-Brasil, para Câmara Municipal de Itapemirim.

Processo Eletronico n.º 126/2025

Identificador TCE-ES: 2025.035L0200001.09.001

Itapemirim-ES, 18 de março de 2025.

Tiago Faria Leal

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2025/2026